

<b>DOMENIU DE UTILIZARE</b> Supliment alimentar
<b>Pilex® tablete</b>
<b>Număr de înregistrare:</b> AA/5458/15.02.2012
<b>Denumire produs</b> Pilex® tablete
<b>Forma farmaceutică</b> tablete
<b>Ingrediente</b> Balsamodendron mukul/Guggul (pulbere din oleogumirezină), <i>Berberis aristata</i> (extract din rădăcină), Shilajeet, <i>Emblica officinalis</i> /Agrise indiene (extract din fruct), <i>Terminalia chebula</i> (extract din coaja fructelor), <i>Terminalia bellerica</i> (extract din coaja fructelor), <i>Cassia fistula</i> (extract din fruct), <i>Bauhinia variegata</i> (extract din scoarță), <i>Melia azadirachta</i> /Neem (pulbere din semințe), <i>Mesua ferrea</i> (extract din floare).  Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
<b>Descriere</b> Tablete filmate rotunde biconvexe de culoare maro
<b>Despre companie</b> Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
<b>Despre rețelele venoase hemoroidale</b> La nivelul zonei anorectale există în mod normal rețelele venoase hemoroidale, dispuse fie intern, la câțiva centimetri de orificiul anal, la terminația intestinului gros, fie extern, chiar la nivelul anusului, imediat sub piele. Rețelele venoase hemoroidale sunt localizate într-o zonă sensibilă și primesc un aport bogat de sânge. Venele plexului hemoroidal sunt înconjurate de țesut conjunctiv într-o măsură mai mică comparativ cu majoritatea venelor, astfel că au o rezistență mai scăzută la creșterea locală a presiunii sângelui.
<b>Proprietățile produsului</b> Pilex tablete este un produs pentru zona anorectală. Balsamodendron mukul are proprietăți antiinflamatoare și antioxidante. Cassia fistula influențează în mod benefic sistemul venos, întărind peretele venos și menține funcțiile intestinale, sprijinind tranzitul intestinal. Mesua ferrea ajută la menținerea abilității normale de a preveni sângerările excesive și ajută la stoparea sângerărilor. Melia azadirachta (Neem) are proprietăți antiinflamatoare, antibacteriene și antioxidante. Emblica officinalis contribuie la menținerea sănătății tubului digestiv și ajută funcționarea intestinului. Terminalia chebula conține o cantitate importantă de antioxidanți naturali, ce ajută la protejarea celulelor și țesuturilor de acțiunea distructivă a radicalilor liberi. Terminalia chebula și Terminalia bellerica susțin funcțiile digestive, având rol în susținerea tranzitului intestinal și menținerea eliminării normale.
<b>Mod de administrare</b> Adulți: 1 tabletă de 3 ori pe zi, iar la nevoie 2 tablete de 3 ori pe zi.
<b>Prezentare</b> 60 tablete într-un flacon de plastic.
<b>Condiții de depozitare</b> A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și

căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.

**Mențiuni obligatorii:**

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

**Termen de valabilitate**

3 ani.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

**Cantitate netă: 38.8g e**

**Producător**

The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India

E-mail: [www.himalayawellness.com](http://www.himalayawellness.com)